GIAI TOAN LOP 12: PAP AN BAI 2 TRANG 133 SGK GIAI TiCH
Pé bai

Tim cac sb thue x va y, biét:

a)(3x—2)+(2y+1)i=(x+1)—(y-5)i;
b)(1-2x)—-iV3=vV5+(1-3y)i;
0)(2X+y)+(2y—x)i=(x—-2y+3)+(y+2x+1)i.

Huéng din giai

Cho hai s6 phitc: z; = a; + byi V& 23 = a + boi.

a; = as

Khido: z; = 2 .
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DAP AN BAI 2 TRANG 133 SGK GIAI TiCH LOP 12

Tir dinh nghia bang nhau cta hai s6 phic, ta co:

waf de 10|t

; : 3x-2=zx+1 T =
a)(3z-2)+(2y+1)i=(x+1) - (y—5)i ©{2y+l=—(y-5) @{y:

Vay (z; y) = (% §)

b) (1 —2z) —iv3 = v5+ (1 — 3y)i

= 18
—_ D = =
m{l ST & :
1-3y=—3 y =1

Vay (z; y) = (]‘2‘"5: ";’3).

AORz+y)+Ryu—=2)i=(z—2y+3)+(y+2z+ 1)i

2r+y=z—2y+3 i z+3y=3
2y—-z=y+2z+1 -3r+y=1

{J::-O
o
y=1

Vay (z; y) = (0; 1).
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